ZADANI UKOLU 1:
ROZSAH CCA 1 NORMOSTRANA - nejde o pocet znak, ale o myslenku.

vvs

Obecné vzato, snaite se o dosaZeni co nejvyssi abstraktni irovné — o cem muiZe vas vyzkum
vypovidat, jaka je jeho vazba na teorie vasi discipliny.

Vytyceni vyzkumného problému:
Relevance daného vyzkumu — jaky je soucasny stav poznani
Proc je to problém (mezera v poznani, pfekazka v realizaci néceho jiného

Vztahy problému s jinymi problémy (Cisté v teoretické roviné — napfiklad: navazujici teorie, souvisejici
koncepty)

Konkrétnéji:
Identifikovat zakladni teoretické pristupy a predpoklady tykajici se daného tématu.
Vybrat z nich nejdulezitéjsi koncepty — pojmy, kontejnery na vyznamy, abstraktni popisy jev(, situaci.

Naznacit jaké vazby mezi koncepty Vas zajimaji, jaké jsou nejdilezitéjsi, nejzajimavé;si, teoreticky
nejproblematictéjsi atp.

Hypotéza zatim ne (aZ pristé)



